

Această ediție cuprinde programul

pariloto

perioada

6 - 9 mai 2011

• 24 pagini - 1 leu •

- cote
- rezultate
- clasamente
- întâlniri viitoare
- din regulamentul pariloto
- scor corect

pariloto fotbal

- europa
- america de sud
- mexic
- mls

pariloto fotbal plus

- pariuri pe termen lung
- campionate naționale 2010-2011
- câștigătoare competiției c.e. 2012
- câștigătoare grupe
- liga campionilor
- total goluri
- motosport
- formula 1, marele premiu al turciei
- euroliga de baschet
- tenis
- atp madrid open
- wta madrid open

pariloto special

ieri a fost
joia câștigurilor mari
 Joker la categoria a doua
242,4 de mii de lei
 noroc plus la categoria întâi
167 de mii de lei



Loto prono



Nr. 36
 (3140)
 6 mai 2011

• Publicație bisăptămânală editată de C.N. "Loteria Română" S.A. •

• Fondat 1954 •

Câștigătorului celui de-al treilea mare premiu din istoria Loteriei Române

I s-a prezis că după 26 de ani o să aibă foarte mult noroc



A venit... În sfârșit, a venit omul să-și ridice premiul câștigat, în 24 aprilie, la Tragerile Loto 6 din 49 ale Sărbătorilor de Paști! Un premiu uriaș, de aproape **42 de milioane de lei, echivalentul a circa 10,3 de milioane de euro**, al treilea, ca valoare, din cele apărute, vreodată, la Loteria Română. Cu riscul de a-i decepționa pe însetații de senzațional, nimic de natură a le satisface lor setea nu am avut a consemna. Ca de obicei, nu poți "fabrica", dintr-un protagonist, ajuns ca atare în urma jocului hazardului, un personaj, altfel decât a fost, să zicem, cu o zi înainte de a da, peste el, norocul.

(continuare în pagina 24)

Duminică, episodul 3

Report la categoria a doua de
23,6 de mii de lei

La categoria întâi, o nouă suplimentare de 20.000 de lei care, adăugată reportului, asigură, pentru tragerea de duminică, din plecare, un fond de



Reporturi la primele două categorii care totalizează

944 de mii de lei

162 de mii de lei

Următoarea ediție Loto-Prono va apărea marți, 10 mai. Din sumar: Cotele Pariloto pentru perioada 10-12 mai 2011, Concursul Prono-S din 14 - 15 mai 2011 și Concursul Pronosport din 15 mai 2011, Cupe Europene, Copa Libertadores, Sisteme de joc, Loto 6/49 și NOROC, Loto 5/40 și SUPER NOROC, Joker și Noroc Plus, Câștiguri, câștigători, Rezultate și comentarii rezultate, informații diverse...

Loteria Română va fi, și în acest an, prezentă la Sibiu Jazz Festival

Nu mai este o noutate pentru nimeni că Loteria Română a fost și a rămas un susținător tradițional al culturii noastre.

La fel, nicio noutate că, măcar în ultimii ani, Loteria Română a fost alături de organizatorii celui mai vechi și mai cunoscut festival de jazz de la noi din țară și unul dintre cele mai vechi festivaluri ale genului, din lume.

O sărbătoare care se va desfășura, ca de obicei, la Sibiu, capitală culturală și, pentru o săptămână (8-15 mai), CAPITALĂ A JAZZULUI.



Surpriza de Paști

Doamna **Eugenia Trașcă** este jucătoare de loto "de prin tinerețe". A început cu lozurile în plic și pronoexpres apoi, după 1993, s-a profilat pe Loto 6 din 49 și a rămas fidelă acestui joc până în ziua de azi. Dar nu a reușit să obțină niciun câștig important, doar ceva mărunțiș.

Optimismul și încrederea n-au ocolit-o niciodată. Dimpotrivă, au însoțit-o la fiecare pas în viață. Nici la capitolul răbdare nu stă rău, a presimțit că într-o bună zi va fi printre cei care vor culege trifoiul cu patru foi.

De curând, pe 24 aprilie, a avut o surpriză grozavă, câștigând, la "**Tombola Sărbătorilor de Paști**", 10 mii de lei!

Doamna Eugenia consideră această surpriză, mai degrabă un trofeu. "Un trofeu ce merită sărbătorit, după zeci de ani de carieră loteristică! Sunt fericită și mulțumită, mai ales, că la vârsta noastră avem nevoie de atâtea lucruri și nu avem posibilități să le cumpărăm. Nu este ușor, dar cu siguranță, toate se vor schimba, începând cu ziua de mâine!" povestește doamna din Drobeta Turnu Severin.



ANUNȚ DE CONCURS

Compania Națională "Loteria Română" SA - Centrul de Profit Sălaj, strada Liviu Rebreanu, nr. 2/A, organizează în data de **30.05.2011**, ora 10.00 la sediul instituției concurs pentru ocuparea a **doă posturi de "lucrător comercial"** pe durata determinată de 6 luni cu activitate în cadrul Centrului de Profit Sălaj.

Detaliile privind condițiile de participare la concurs pot fi cunoscute la sediul Centrului de Profit Sălaj.

Cu sănătate, cu fericire, cu noroc!

După 27 de ani de activitate desfășurată în cadrul Companiei Loteria Română, în calitate de lucrător comercial, **Lucreția Datcu** se apropie să-și ia rămas bun, de la activitatea pe care a prestat-o cu atâta har și dăruire.

Le-a purtat noroc multor jucători și, uneori, le-a fost un sftic bun. În tot acest timp a fost înconjurată, nu atât de colegi și cunoscuți, cât de o mare și o adevărată prietenie din partea tuturor acelor care i-au trecut pragul, zi de zi, la locul de muncă, timp de 27 de ani: jucătorii! Un om blând, un interlocutor plăcut, așa a fost și a rămas, doamna Datcu. Nici momentul care nu ocolește pe nimeni, pensionarea, nu i-a dat prilejul să renunțe la voia bună și la zâmbetul înrădăcinat în adâncul sufletului și așiat pe chip.

Acum, când un capitol se închide, iar altul se deschide în viața tinerei pensionare, care s-a remarcat de-a lungul vremii, prin dedicație și profesionalism, colegii, cât și întreaga echipă a Centrului de Profit Brașov, îi mulțumesc și îi doresc să se bucure de o pensie îndelungată!
Alăturăm urările noastre de sănătate, fericire și noroc!



Quo vadis cultura?

Centrul Cultural "Tinerimea Română" din București a găzduit joi, 5 mai, festivitatea lansării publicației EUROPEAN ECHO, o "culegere" inedită de "manifeste pentru sprijinirea culturii românești adevărate" aflată în scădere dramatică.

Editată de European Literature Circle și Euro-Asia Promotion and Cultural Foundation, publicația (cu apariție trimestrială) completează "obiectul de activitate" al fundației care constă, în principal, în susținerea câștigătorilor ediției naționale a "Olimpiadei artelor" la "Art Olympiad" și "World Children Festival" la Washington, 17-19 iunie 2011 și care s-a bucurat și de sprijinul Loteriei Române.

Pentru "European Echo" pledează o suită de personalități care a marșat, cu entuziasm, la ideea grupului de inițiatori, aceiași neobosiți Iordan Valeriu POPESCU și (nicio surpriză!), fostul nostru coleg "netransferabil" Victor Ioan BIBICIOIU: Acad. Alexandru Surdu, Acad. Mihai Coculescu, Voicu Enăchescu, Luminița Gliga, Mircea Lucescu, Dumitru Prunariu, Eusebiu Ștefănescu, Mihaela Ursuleasa.



Mentorship, Creativity, Performance, iată un triptic care, în opinia inițiatorilor mișcării culturale ce se înfiripă sub Tâmpa, poate fi devisa salvării culturii românești.

ANUNȚ DE CONCURS

Compania Națională "Loteria Română" SA - Centrul de Profit Brăila, strada Călărășilor, nr. 54, bl. 10, Parter, organizează, în ziua de **31.05.2011**, la sediul instituției, concurs pentru ocuparea a **cinci posturi de "lucrător comercial"**. Activitatea se desfășoară în orașul Ianca (1 post) și municipiul Brăila (4 posturi).

Detaliile privind condițiile de participare la concurs, precum și tematica și bibliografia se găsesc la sediul Centrului de Profit Brăila. Telefon 0239 / 611432 int. 103 - Compartiment Resurse Umane.

FRECVENTA NUMERELOR EXTRASE LA 'JOKER' - 603 EXTRAGERI 5 DIN 45

Table with 45 columns (1-45) and 603 rows (1-603) showing the frequency of numbers drawn in the 'JOKER' game. Each row represents a single draw, and each column represents a number from 1 to 45.

In cadrul frecventei numerelor extrase la jocul 'JOKER', in tabelule de mai sus va sunt infatiseaza, in dreptul fiecarui numar din cele doua domenii ale jocului, numerele de ordine ale tragerilor la care acestuia au aparut, precum si numarul de aparitii consemnat in total, ce poate fi aflat prin parcurgerea liniei corespunzatoare ultimei aparitii pana la capetele tabelului.

Nr. crt. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

Table with 20 columns (1-20) and 45 rows (1-45) showing the frequency of numbers drawn in the 'I DIN 20' game. Each row represents a single draw, and each column represents a number from 1 to 20.

Tabelele sinoptice pe care vi le prezentam in acest colt de pagina dedicata omologilor, frecventelor numerelor aparute pana in prezent si a castigurilor pe care acestea le-au generat la jocul 'JOKER', infatiseaza, pe de o parte, in cel de forma triunghiulara, numarul de intalniri, doua cate doua, ale celor 45 de numere din zona A a biletilor de participare (dintre care, la fiecare trageri, se extrag cate 5 numere, existand, in consecinta, cate 10 intalniri de acest fel in cadrul acelei trageri (C(45,2)=10) si, pe de alta parte, in cel de jos dreptunghiular, numarul de intalniri dintre acestea si cele 20 ale zonei B a biletilor de participare, dintre care la fiecare trageri se extrage un singur numar, fapt pentru care cele 5 numere din zona A vor genera 5 intalniri cu numarul din zona B la fiecare trageri.

Complex table with two main sections: a triangular section showing pairwise intersections of 45 numbers (top) and a rectangular section showing intersections of 45 numbers with 20 numbers (bottom). The triangular section is a lower triangular matrix of numbers, and the rectangular section is a grid of numbers.

Table with 40 columns (0-39) and 1000 rows (1-1000) of numerical data representing lottery results.

FRECUENȚA NUMERELOR EXTRASE (891 trageri)

Pe orizontală, cu caractere albe pe fond negru, sunt trecute cele 40 de numere din care se extrag cele 6 numere, iar pe verticală numerele de ordine ale tragerilor la care acestea au apărut, începând cu prima, cea din 12 ianuarie 1995.

loto
5/40

Numerale extrase la LOTO 5/40
incepând cu 28.09.06

Table with columns: Data tragerii, Numerele extrase, Câștiguri unitare pe categorii (1, 2, 3). Rows list dates from 28.09.06 to 28.05.11 and corresponding winning numbers and prize amounts.

Table showing the LOTO 5/40 grid for the date 04.06.09. Numbers 1-40 are arranged in a grid with some numbers highlighted in black.

Pentru a veni în sprijinul participanților la sistemul LOTO 5/40, introducem și în pagina dedicată acestuia, tabelul sinoptic care reflectă modul cum s-au întâlnit între ele, în cadrul tuturor tragerilor efectuate până acum, începând de la prima, din 12 ianuarie 1995, cele 40 de numere ce fac parte din baza sistemului.

Vom menționa că, pentru a înțelege datele introduse în tabel, este suficient să se citească numărul înscris la intersecția dintre cele două numere care ne interesează (de exemplu, cea mai des întâlnită pereche este formată din numerele 14 și 23, numărul 33, înscris la intersecția coloanei de deasupra numărului 14 cu linia din dreptul numărului 23, reprezentând în câte trageri aceste două numere s-au întâlnit). Deși aparent simplu, raportat la indicația în ceea ce privește numărul de întâlniri al perechilor celor 40 de numere (total acestora fiind de $780 \times C_2^{40} = \frac{40 \times 39}{2}$), indexul mai poate fi interpretat și în alte modalități; de exemplu, se poate afla, prin însumare și comparare, de câte ori s-au întâlnit în total numerele din cadrul unei subgrupe de numere (câte 5, câte o decadă, câte 15) sau, prin același procedeu, al întâlnirilor totale dintre numerele subgrupelor mai sus definite unele cu altele.

În speranța că indexul alăturat se va constitui într-un îndrumar benefic pentru pasionații sistemului LOTO 5/40, vă dorim mult succes în alegerea numerelor, folosind și indicațiile înscrise în cadrul acestuia.

Table with columns: 1-40. Rows show the frequency of number pairs meeting in the LOTO 5/40 system, with values ranging from 1 to 12.

Table with columns: 01-40. Rows show the frequency of number pairs meeting in the LOTO 5/40 system, with values ranging from 1 to 12.

Câștigurile de până la data de 30.06.05 sunt exprimate în ROL.

*) Plus un autoturism DACIA LOGAN pentru fiecare bilet câștigător.

pariloto



program

06 - 09 mai 2011

www.pariloto.ro

CUPRINS

CUPRINS	pag.
TOTAL GOLURI	10
PARIURI PE TERMEN LUNG	11
LISTA MECIURILOR	12-13
CLASAMENTE	14, 15, 23
TENIS - MADRID OPEN	14
SCOR CORECT	22
FOTBAL PLUS	22
FORMULA 1 - TURCIA	23



Total Goluri

06 - 09 mai 2011

DATA	CAMP	ORA	S/S	ECHIPA GAZDA	ECHIPA OASPETE	COD	1	COD	X	COD	2	COD	0-2	COD	3+
07/05	GE1	16:30	①	ENTRACHT FRANKFURT	FC KOLN	501	1,90	502	3,20	503	3,50	504	1,80	505	1,80
			②	LEVERKUSEN	HAMBURG	506	1,35	507	4,25	508	7,00	509	2,50	510	1,40
			③	WERDER BREMEN	DORTMUND	511	1,90	512	3,30	513	3,40	514	2,35	515	1,45
	EPL	17:00	③	ASTON VILLA	WIGAN	516	1,75	517	3,30	518	4,00	519	1,85	520	1,75
			①	EVERTON	MANCHESTER CITY	521	2,50	522	3,20	523	2,40	524	1,65	525	1,95
			③	WEST HAM	BLACKBURN	526	1,85	527	3,30	528	3,50	529	1,90	530	1,70
	SP1	19:00	③	ATHLETIC BILBAO	LEVANTE	531	1,50	532	4,00	533	5,00	534	2,05	535	1,60
			③	VALENCIA	SOCIEDAD	536	1,40	537	4,00	538	6,50	539	2,35	540	1,45
			③	TOTTENHAM	BLACKPOOL	541	1,25	542	4,75	543	9,00	544	2,90	545	1,30
	EPL	19:30	①	ROMA	MILAN	546	2,30	547	3,20	548	2,60	549	1,85	550	1,75
③			NANCY	LILLE	551	3,50	552	3,20	553	1,90	554	1,65	555	1,95	
①			SEVILLA	REAL MADRID	556	2,70	557	3,30	558	2,20	559	2,15	560	1,55	
08/05	SP1	13:00	③	MALLORCA	VILLARREAL	561	2,45	562	3,20	563	2,45	564	1,80	565	1,80
			③	INTER MILANO	FIorentina	566	1,60	567	3,60	568	4,50	569	2,15	570	1,55
	EPL	16:05	③	STOKE	ARSENAL	571	4,25	572	3,75	573	1,60	574	1,85	575	1,75
			①	MANCHESTER UTD	CHELSEA	576	2,20	577	3,20	578	2,80	579	1,65	580	1,95
			①	TWENTE	AJAX	581	2,45	582	3,30	583	2,40	584	1,90	585	1,70
	HOC	19:00	①	GENOA	SAMPDORIA	586	2,55	587	3,10	588	2,45	589	1,75	590	1,85
			①	LYON	MARSEILLE	591	2,25	592	3,10	593	2,80	594	1,65	595	1,95
	EPL	22:00	①	FULHAM	LIVERPOOL	596	2,65	597	3,10	598	2,35	599	1,60	600	2,05

ATENȚIE:

Castigul maxim ce poate fi obtinut pe un bilet de joc este de 200.000 RON.

EVENIMENTELE TELEVIZATE

VINERI, 06 mai 2011

ANTEVA 1 20:20 DINAMO BUCURESTI - CFR CLUJ

SAMBATA, 07 mai 2011

DIGI SPORT 14:00 FORMULA 1: TURCIA - CALIFICARI

EUROSPORT 2 16:30 WERDER BREMEN - DORTMUND

DIGI SPORT 17:00 EVERTON - MANCHESTER CITY

DIGI SPORT 19:00 PALERMO - BARI

DIGI SPORT 21:00 RAPID BUCURESTI - TARGU MURES

DIGI SPORT + 21:45 ROMA - MILAN

DIGI SPORT 23:00 SEVILLA - REAL MADRID

DUMINICA, 08 mai 2011

DIGI SPORT 13:00 MALLORCA - VILLARREAL

DIGI SPORT + 14:00 WOLVES - WEST BROM

DIGI SPORT 15:00 FORMULA 1: TURCIA - CURSA

DIGI SPORT + 16:00 INTER MILANO - FIORENTINA

GSP TV 16:00 VICTORIA BRANESTI - OTELUL GALATI

GSP TV 18:00 SPORTUL STUDENTESC - FC BRASOV

DIGI SPORT 18:10 MANCHESTER UTD - CHELSEA

DIGI SPORT + 19:30 TENIS - MADRID OPEN - FINALA

GSP TV 20:00 PANDURII TGJIU - UNIV.CLUJ

DIGI SPORT 20:00 BARCELONA - ESPANYOL

DIGI SPORT 21:45 GAZ METAN MEDIAS - STEAUA

LUNI, 09 mai 2011

GSP TV 14:00 CFR CLUJ - GLORIA BISTRITA

DIGI SPORT 18:00 FC TIMISOARA - UNIREA URZICENI

ANTEVA 1 20:00 UNIV. CRAIOVA - DINAMO BUCURESTI

DIGI SPORT 21:45 ASTRA PLOIESTI - FC VASLUI

Reguli generale

- Participarea la concursul de pariuri în cota fixă presupune acceptarea deplină și necondiționată de către participanți a prevederilor legilor în vigoare, a prevederilor Regulamentului privind organizarea și administrarea pariurilor și regulilor și condițiilor speciale publicate în programul de pariuri.
- Acceptarea unui pariu este permisă numai pe perioada de valabilitate a programului și până în momentul începerii primului eveniment, în ordine cronologică, dintre cele alese de participant.
- Participantul trebuie să verifice, imediat după înregistrarea și validarea pariului, dacă chitanța de pariu este completă și corect imprimată. Nici o reclamație ulterioară asupra acestui aspect nu va fi luată în considerare.
- Anularea chitanței de pariu poate fi efectuată într-un interval de timp de maxim 5 minute de la validarea chitanței, dar nu mai târziu de începerea primului eveniment și numai de la același terminal la care a fost validată.
- Castigurile pot fi achitate numai pe baza chitanței de pariu valide și se supun impozitării conform legilor în vigoare.
- Castigurile și/sau rambursările pot fi ridicate de la orice agentie, sucursală sau de la sediul C.N.L.R. S.A., în funcție de valoarea premiului și în conformitate cu planul de plată, în intervalul de 60 zile, începând de la data de sfârșit a concursului, tiparita pe chitanța de pariu.
- Orice contestație poate fi depusă la C.N.L.R. S.A., în termen de 10 zile, începând de la data de sfârșit a concursului, tiparita pe chitanța de pariu.

www.pariloto.ro



Camp. Nationale 2010 - 2011

EPL- ANGLIA PREMIER LEAGUE			FR1 FRANTA 1			GE1 GERMANIA 1		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
101	ARSENAL	N/O	171	AUXERRE	N/O	111	BAYERN	N/O
102	CHELSEA	3,50	172	BORDEAUX	N/O	112	DORTMUND	N/O
103	LIVERPOOL	N/O	173	LILLE	1,65	113	HAMBURG	N/O
104	MANCHESTER CITY	N/O	174	LYON	18,00	114	HOFFENHEIM	N/O
105	MANCHESTER UTD	1,15	175	MARSEILLE	1,75	115	LEVERKUSEN	N/O
106	TOTTENHAM	N/O	176	MONACO	N/O	116	SCHALKE	N/O
107	ALTI	N/O	177	MONTPELLIER	N/O	117	STUTTGART	N/O
			178	PARIS ST GERMAIN	N/O	118	WERDER BREMEN	N/O
			179	RENNES	N/O	119	WOLFSBURG	N/O
			180	TOULOUSE	N/O	120	ALTI	N/O
			181	ALTI	N/O			

SP1 SPANIA 1			IT1 ITALIA 1			SPL SCOTIA PREMIER LEAGUE		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
121	ATL. MADRID	N/O	131	FIORENTINA	N/O	141	CELTIC	2,60
122	BARCELONA	N/O	132	INTER MILANO	N/O	142	RANGERS	1,30
123	REAL MADRID	N/O	133	JUVENTUS	N/O	143	ALTI	N/O
124	SEVILLA	N/O	134	MILAN	N/O			
125	VALENCIA	N/O	135	NAPOLI	N/O			
126	VILLARREAL	N/O	136	ROMA	N/O			
127	ALTI	N/O	137	SAMPDORIA	N/O			
			138	ALTI	N/O			

ROM ROMANIA 1			POR PORTUGALIA 1			EFC CUPA ANGLIEI		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
151	CFR CLUJ	N/O	161	BENFICA	N/O	185	ARSENAL	N/O
152	DINAMO BUCURESTI	N/O	162	BRAGA	N/O	186	ASTON VILLA	N/O
153	F.C. VASLUI	N/O	163	PORTO	N/O	187	BIRMINGHAM	N/O
154	FC TIMISOARA	N/O	164	SPORTING LISABONA	N/O	188	BLACKBURN	N/O
155	RAPID BUCURESTI	N/O	165	ALTI	N/O	189	BOLTON	N/O
156	STEAUA BUCURESTI	N/O				190	CHELSEA	N/O
157	UNIREA URZICENI	N/O				191	EVERTON	N/O
158	ALTI	N/O				192	FULHAM	N/O

EUR CAMPIOANA			EUR CAMPIOANA			EUR CAMPIOANA		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
001	ANGLIA	8,00	010	GERMANIA	5,25	018	RUSIA	22,50
002	BELGIA	55,00	011	GRECIA	45,00	019	SERBIA	50,00
003	BOSNIA-HERTEGOVINA	100,00	012	IRLANDA	60,00	020	SLOVACIA	100,00
004	BULGARIA	500,00	013	ITALIA	10,00	021	SPANIA	3,75
005	CEHIA	55,00	014	OLANDA	6,00	022	SUEDIA	55,00
006	CROATIA	22,50	015	POLONIA	45,00	023	TURCIA	55,00
007	DANEMARCA	60,00	016	PORTUGALIA	17,00	024	UCRAINA	30,00
008	ELVETIA	100,00	017	ROMANIA	250,00	025	ALTI	30,00
009	FRANTA	7,50						

CE de fotbal 2012

EUR GRUPELE			EUR GRUPELE			EUR GRUPELE		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
031	AUSTRIA	N/O	037	ANDORRA	N/O	043	ESTONIA	N/O
032	AZERBAIJAN	N/O	038	ARMENIA	75,00	044	INSULELE FEROE	N/O
033	BELGIA	N/O	039	FYR MACEDONIA	75,00	045	IRLANDA DE NORD	N/O
034	GERMANIA	N/O	040	IRLANDA	3,75	046	ITALIA	N/O
035	KAZAKHSTAN	N/O	041	RUSIA	1,45	047	SERBIA	N/O
036	TURCIA	N/O	042	SLOVACIA	4,50	048	SLOVENIA	N/O

EUR GRUPELE			EUR GRUPELE			EUR GRUPELE		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
049	ALBANIA	100,00	055	FINLANDA	N/O	061	CROATIA	1,70
050	BELARUS	20,00	056	MOLDOVA	N/O	062	GEORGIA	25,00
051	BOSNIA-HERTEGOVINA	6,50	057	OLANDA	N/O	063	GRECIA	2,15
052	FRANTA	1,10	058	SAN MARINO	N/O	064	ISRAEL	9,00
053	LUXEMBOURG	N/O	059	SUEDIA	N/O	065	LETONIA	N/O
054	ROMANIA	12,00	060	UNGARIA	N/O	066	MALTA	N/O

EUR GRUPELE			EUR GRUPELE			EUR GRUPELE		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
067	ANGLIA	1,02	072	CIPRU	N/O	077	CEHIA	N/O
068	BULGARIA	30,00	073	DANEMARCA	3,75	078	LIECHTENSTEIN	N/O
069	ELVETIA	25,00	074	ISLANDA	N/O	079	LITUANIA	N/O
070	MONTENEGRU	6,50	075	NORVEGIA	3,15	080	SCOTIA	N/O
071	TARA GALILOR	N/O	076	PORTUGALIA	1,60	081	SPANIA	N/O

Liga Campionilor 2010 - 2011

CHL CAMPIOANA			CHL CAMPIOANA		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
204	BARCELONA	1,40	216	MANCHESTER UTD	2,50

Motosport

CASTIGATOR					
PILOT		PILOT			
COD	COTA	COD	COTA		
991	DOVIZIOSO	50,00	996	SIMONCELLI	25,00
992	HAYDEN	150,00	997	SPIES	50,00
993	LORENZO	2,45	998	STONER	3,00
994	PEDROSA	3,00	999	ALTI	100,00
995	ROSSI	7,50			

CAMPIOANA			SEMIFINALE		
COD	ECHIPA	COTA	COD	ECHIPA	COTA
404	PANATHINAIKOS	2,25	431	PANATHINAIKOS	1,40
405	REAL MADRID	5,50	433	MACCABI TEL AVIV	1,65
407	MACCABI TEL AVIV	3,20	432	SIENA	2,50
408	SIENA	5,50	434	REAL MADRID	1,95

Puteti alege din fiecare tip de pariu o singura selectie pe varianta

Instructiuni de pariere

- Poti alege de la 1 pana la 10 evenimente pe o varianta.
- O varianta este acceptata daca include: Cel putin un eveniment dintr-o grupa cu indicatia **1**; cel putin doua evenimente din grupe cu indicatia **2**; cel putin trei evenimente din grupe cu indicatia **3** sau **4**, indiferent de celelalte evenimente ce pot fi incluse.
- O varianta poate include un singur eveniment dintr-o grupa de pariuri.
- Pariurile din cadrul sectiunilor "Castigatoarea Competitiei", "Finalista Competitiei", "Cine se califica" si "Castigatoarea Grupei" nu pot fi combinate intre ele.

Euroliga de baschet 2010 - 2011



Main table containing football match schedules with columns for date, league, home team, away team, and various statistics.



Clasamente

Clasamente valabile pana la:
05 mai 2011

Clasamentele sunt valabile in momentul tiparii

OLANDA 1						OLANDA 2						CROATIA 1						POLONIA 1						ELVETIA 1															
M.J.	C	E	P	Gv.	Pt.	M.J.	C	E	P	Gv.	Pt.	M.J.	C	E	P	Gv.	Pt.	M.J.	C	E	P	Gv.	Pt.	M.J.	C	E	P	Gv.	Pt.										
1 TWENTE	33	21	8	4	64	31	71	1 WAALWIJK	33	21	7	5	83	39	70	1 DINAMO ZAGREB	27	21	4	2	50	11	67	1 WISLA CRACOVIA	24	13	5	6	36	25	44	1 ZURICH	31	19	7	5	63	37	64
2 AJAX	33	21	7	5	69	29	70	2 ZWOLLE	33	20	9	4	66	24	68	2 JAGELLONIA	24	12	5	7	31	23	41	2 BASEL	31	18	8	5	64	41	62								
3 PSV EINDHOVEN	33	20	8	5	79	34	68	3 HELMOND SPORT	33	16	8	9	56	42	56	3 SLASK WROCLAW	24	9	6	3	33	28	36	3 SION	31	14	7	10	42	28	49								
4 ALKMAAR	33	17	8	8	54	39	59	4 VEENDAM	33	15	11	7	52	42	52	4 LECHIA GDANSK	24	10	6	8	31	27	36	4 YOUNG BOYS	31	13	9	9	55	43	48								
5 GRONINGEN	33	17	5	11	65	52	56	5 CAMBIJUR	33	15	8	10	61	49	50	5 LEGIA VARSOVIA	24	11	2	11	30	24	35	5 LUZERN	31	12	8	11	55	45	44								
6 RODA	33	14	12	7	65	50	54	6 VOLENDAM	33	14	8	11	54	48	50	6 GORNIK ZABRZE	24	10	5	9	26	34	35	6 THUN	31	8	16	7	37	34	40								
7 DEN HAAG	33	16	6	11	63	52	54	7 GOAHEAD EAGLES	33	12	11	10	56	42	47	7 BELCHATOW	24	9	7	8	26	25	34	7 GRASSHOPPERS	31	7	10	14	55	38	31								
8 HERACLES	33	13	7	13	62	56	46	8 DEN BOSCH	33	10	14	9	55	47	44	8 RUCH CHORZOW	24	9	7	8	23	22	34	8 N XAMAX	31	8	6	17	40	57	30								
9 UTRECHT	33	12	8	13	50	50	44	9 DORDRECHT	33	12	9	12	50	53	44	9 POLONIA VARSOVIA	24	9	6	9	33	23	33	9 BELLINZONA	31	6	10	15	37	66	28								
10 FEYENOORD	33	12	7	14	52	53	43	10 MAASTRICHT	33	14	8	11	44	42	40	10 LECH POZNAN	24	9	6	9	27	19	33	10 ST GALLEN	31	7	5	19	27	56	26								
11 NIJMEGEN	33	10	12	11	56	55	42	11 SPARTA ROT.	33	11	7	15	68	65	40	11 ZAGLEBIE	24	8	8	8	24	29	32																
12 HEERLENVEEN	33	10	10	13	60	54	40	12 FC EINDHOVEN	33	10	9	14	39	47	39	12 KORONAKIELCE	24	8	7	9	29	34	31																
13 BREDA	33	11	5	17	63	60	37	13 TELSTAR	33	8	10	15	42	49	34	13 WIDZEW LODZ	24	7	9	8	32	26	30																
14 VITSESE	33	9	8	16	41	57	35	14 EMMEN	33	8	10	15	46	62	34	14 POLONIA BYTOM	24	6	9	10	25	33	26																
15 DEGRAAFSCHAP	33	8	11	14	30	56	35	15 AGOVV	33	11	7	15	53	75	31	15 ARKA	24	5	9	10	17	28	24																
16 EXCELSIOR	33	9	5	19	41	65	32	16 FORT SITTARD	33	7	7	19	41	68	26	16 CRACOVIA	24	5	5	14	28	41	20																
17 VVV VENLO	33	6	3	24	34	75	21	17 ROOSENDAAL	33	6	8	19	35	64	26																								
18 WILLEM	33	3	6	24	37	97	15	18 ALMERE CITY	33	8	7	18	45	83	25																								

Tenis

06 - 09 mai 2011

ATP Madrid OPEN 2011

SFERTURI DE FINALA MASCULIN

COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA
801 1	802 2	807 1	808 2	813 1	814 2	819 1	820 2
COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA
803 2-0	805 0-2	809 2-0	811 0-2	815 2-0	817 0-2	821 2-0	823 0-2
804 2-1	806 1-2	810 2-1	812 1-2	816 2-1	818 1-2	822 2-1	824 1-2

SEMIFINALE MASCULIN

FINALA MASCULIN

ATENȚIE!

Data de desfasurare, numele jucatorilor/jucatoarelor si cotele pentru fiecare meci din cadrul MADRID OPEN 2011
vor fi anuntate in timp util, imediat dupa desfasurarea turului anterior.

WTA Madrid OPEN 2011

SFERTURI DE FINALA FEMININ

COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA
851 1	852 2	857 1	858 2	863 1	864 2	869 1	870 2
COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA
853 2-0	855 0-2	859 2-0	861 0-2	865 2-0	867 0-2	871 2-0	873 0-2
854 2-1	856 1-2	860 2-1	862 1-2	866 2-1	868 1-2	872 2-1	874 1-2

SEMIFINALE FEMININ

FINALA FEMININ

COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA	COD 1 COTA	COD 2 COTA
875 1	876 2	881 1	882 2	887 1	888 2	893 1	894 2
COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA	COD S/C (SET) COTA
877 2-0	879 0-2	883 2-0	885 0-2	889 2-0	891 0-2	895 2-0	897 0-2
878 2-1	880 1-2	884 2-1	886 1-2	890 2-1	892 1-2		





Clasamente

Clasamente valabile pana la: 05 mai 2011

Clasamentele sunt valabile in momentul tiparii

ENGLA CAMPIONATUL ANGLIEI table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

ENGLA ANGLIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

ENGLA ANGLIA 2 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

ENGLA ANGLIA PREMIER LEAGUE table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

FRANTA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

FRANTA 2 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

ROMANIA table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

SPANIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

ITALIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

ITALIA 2 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-24.

IRLANDA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-11.

SCOTIA PREMIER LEAGUE table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-12.

MEXIC table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-18.

SPANIA 2 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-22.

ITALIA 3 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-22.

IRLANDA PREMIER LEAGUE table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-10.

SCOTIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-5.

UCRAINA table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-16.

SPANIA 3 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-22.

ARGENTINA table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-22.

GERMANIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-18.

GERMANIA 2 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-18.

BELGIE CHL PLAY-OFF table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-6.

RUSIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-16.

TURCIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-18.

SUEDIA 1 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-15.

SUEDIA 2 table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-15.

PORTUGALIA table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-16.

MAJOR LEAGUE SOCCER table with columns: M.J., C, E, P, Gv., Pt. and rows 1-18.



CEHIA

Plzen, trei remize în ultimele patru etape



Zbynek Pospesch a realistat o "dublă" pentru Slavia (59', 74')

* Liderul n-a reușit să câștige la Brno, echipa care cucerește primul punct după cinci etape, dar sâmbătă va fi mare favorită cu Mlada Boleslav, învinsă trei etape la rând. * Luni, Sparta n-a profitat de semiesecul lui Plzen și va primi o formație aflată în mare formă, Liberec bifând a patra victorie consecutivă. * Tot patru succese la rând a înregistrat și Hradec Kralove, furnizând una dintre surprizele etapei la Mlada Boleslav, unde succesul gazdelor avea cota 1,55 la Parioto. * După cinci eșecuri succesive, Pribram schimbă antrenorul, însă noul tandem de tehnicieni a debutat cu stângul.

Rezultatele etapei a 26-a (29 apr. - 2 mai):

Table with football results for the Czech Republic: Liberec - Bohemians 1-0 (0-0), Pribram - Jablonec 1-2 (1-0), Mlada Boleslav - Hradec Kralove 1-2 (0-2), Brno - Plzen 1-1 (0-1), Ostrava - Budejovice 3-2 (1-1), Olomouc - Slovacsko 0-2 (0-0), Slavia Praga - Usti nad Labem 3-0 (1-0), Teplice - Sparta Praga 2-2 (1-0).

CLASAMENT

Table showing the league classification for the Czech Republic, listing teams, points, and goals scored/conceded.

Etapa viitoare (6-8 mai):

Sparta Praga - Liberec; Plzen - Mladá Boleslav; Slovacsko - Brno; Usti nad Labem - Pribram; Budejovice - Slavia Praga; Bohemians - Olomouc; Hradec Kralove - Teplice; Jablonec - Ostrava

UCRAINA

Dinamo Kiev a câștigat derby-ul



Oleg Gusev (în stânga) a reușit o dubla (min.24 pen. și 90) pentru Dinamo Kiev, în derby-ul cu Șahtior Donețk.

Rezultatele etapei a 27-a (29 aprilie-1 mai)

Table with football results for Ukraine: Dnepr - M. Zaporozje 3-0 (1-0), Dinamo Kiev - Șahtior Donețk 3-0 (1-0), Vorskla - Zaria 1-0 (0-0), Metalist Harkov - Karpat 1-1 (0-1), Tavria - Volin 0-0, Metalurg Donețk - Arsenal Kiev 1-5 (0-3), Krivbas - Sevastopol 3-1 (2-0), Obolon - Ilcivcșet 2-0 (0-0).

Etapa viitoare (6-8 mai):

Arsenal Kiev - Vorskla; Volin - Metalist Harkov; Șahtior Donețk - Metalurg Donețk; Sevastopol - Obolon; M. Zaporozje - Krivbas; Ilcivcșet - Tavria; Zaria - Dnepr; Karpat - Dinamo Kiev.

CLASAMENT

Table showing the league classification for Ukraine, listing teams, points, and goals scored/conceded.

REZULTATELE MECIURILOR NU SUNT OFICIALE

În conformitate cu Regulamentul privind organizarea și administrarea pariurilor (anexa III - pariuri în cotă fixă, secțiunea I, articolul 6), rezultatele evenimentelor "se bazează pe rezultatele oficiale anunțate de CNLR la punctele de vânzare, pentru toate evenimentele din Program care sunt organizate în conformitate cu regulile și regulamentele oficiale ale jocului".



UNGARIA

Videoton a lăsat-o mai moale

Rezultatele etapei a 25-a

(25-26 aprilie):

Table with football results for Hungary: Haladás - Újpest 0-2 (0-1), L. Pápa - Győr 2-1 (0-0), Kecskemét - Honvéd 2-1 (1-1), Paks - Videoton 1-0 (1-0), Szolnok - Vasas 0-1 (0-1), Kaposvár - Ferencváros 2-1 (0-0), Zalaegerszeg - Siófok 2-1 (1-0), Debrecen - MTK 3-1 (2-1).

CLASAMENT

Table showing the league classification for Hungary, listing teams, points, and goals scored/conceded.

Rezultatele etapei a 26-a

(30 aprilie)

Table with football results for Hungary: Győr - Paks 1-1 (1-0), Videoton - Kecskemét 2-2 (2-2), Vasas - Zalaegerszeg 2-0 (1-0), Újpest - L. Pápa 2-1 (1-0), MTK - Szolnok 1-0 (1-0), Siófok - Haladás 0-0, Honvéd - Kaposvár 1-0 (0-0), Ferencváros - Debrecen 1-1 (0-0).

Etapa viitoare (7 mai):

Kaposvár - Debrecen; Szolnok - Ferencváros; Zalaegerszeg - MTK Hungaria; Szombathely Haladás - Vasas Budapest; Lombard Pápa - Siófok; Paks - Újpest Budapest; Kecskemét - Győr; Honvéd Budapest - Videoton.

POLONIA

Rundă nefastă pentru țarașe

Rezultatele etapei a 24-a

(30 aprilie):

Table with football results for Poland: Legia Varșovia - Widzew 1-0 (0-0), Zagłębie - Lech 1-0 (0-0), Belchatów - Korona K. 1-0 (0-0), Wisla - Gornik Z. 0-2 (0-1), Polonia Bytom - Jagiellonia 3-2 (3-0), Polonia W. - Slask 0-1 (0-0), Ruch Chorzów - Cracovia 1-0 (1-0), Arka Gdynia - L. Gdansk 2-2 (1-0).

CLASAMENT

Table showing the league classification for Poland, listing teams, points, and goals scored/conceded.

Etapa viitoare (7 mai):

Cracovia - Polonia Varșovia; GKS Belchatów - Arka Gdynia; Jagiellonia Bialystok - Widzew Lodz; Lechia Gdansk - Wisla Cracovia; Lech Poznan - Gornik Zabrze; Legia Varșovia - Korona Kielce; Ruch Chorzów - Zagłębie Lubin; Slask Wroclaw - Polonia Bytom.



AUSTRIA

Degringoladă în tabăra Austriei Viena



Christian Graetz, portarul lui Sturm Graz

Rezultatele etapei a 31-a (30 aprilie)

Table with football results for Austria: Innsbruck - Kapfenberg 1-1 (1-0), Sturm Graz - Mattersburg 4-0 (1-0), Wiener N. - Austria Viena 4-2 (1-1), LASK Linz - Ried 1-1 (1-1), Rapid Viena - Salzburg 1-2 (0-0).

CLASAMENT

Table showing the league classification for Austria, listing teams, points, and goals scored/conceded.

Etapa viitoare (7-8 mai):

Austria Viena - LASK Linz; Kapfenberg - Rapid Viena; Salzburg - Wiener Neustadt; Mattersburg - Wacker Innsbruck; Ried - Sturm Graz.



Marti și miercuri, în urma

disputării manșelor secunde din cadrul semifinalelor, s-au decis cele două finaliste ale actualului sezon al Ligii Campionilor.

Barcelona, după ce a în tur a învins marea rivală Real Madrid cu scorul 2-0, s-a calificat în ultimul act, chiar dacă a remizat, 1-1, pe Nou Camp. Astfel, catalanii revin pe Wembley, locul primului triumf în această competiție, după 19 ani. Barca, eliminată în semifinale anul trecut de echipa Inter Milano, pregătită de Jose Mourinho, dispută a șaptea finală de Liga Campionilor, a treia în ultimii șase ani. Triplă câștigătoare a competiției (1992, 2006, 2009), Barcelona și-a luat revanșa în fața rivalei istorice, Real Madrid, care a eliminat-o în semifinale în două rânduri de-a lungul istoriei, în 1960 și 2002. De partea cealaltă, pentru Real Madrid, eliminarea de marți reprezintă un nou eșec, tentativa câștigării celei de-a zecea Cupă a Campionilor Europeni.

Dacă partida în sine nu a avut

Reeditare după doi ani: Barcelona – Manchester United!

istoric (goluri Pedro și Marcelo), în schimb toată suflarea madrilenă a reluat "refrenul" lui Mourinho - arbitrajul e de vină! Antrenorul secund, jucătorii, presa promadrilenă, dar și suporterii de rand cred într-o teorie a conspirației împotriva "galacticilor". "Arbitrii ne-au distrus. Ne-au furat peste tot.



Ne-au scos din finală", a spus Iker Casillas, căpitanul madrilenilor și al echipei Spaniei, un tip de obicei liniștit și măsurat în declarații, însă care a "explodat" după meciul de pe Camp Nou (1-1). La Barcelona,

Mourinho, suspendat după ce a fost trimis în tribună la meciul tur, a rămas la hotel pentru a vedea meciul. Însă umbra sa a planat în sala de conferință și în zona mixtă pe Camp Nou. Nimeni nu a digerat golul refuzat lui Gonzalo Higuain în minutul 47 (fault în atac al lui Cristiano Ronaldo asupra lui

calificăm", a afirmat secundul Aitor Karanka. "A fost misiune imposibilă 4. Știam ce urma să se întâmple. Suntem obișnuiți de la primul meci. Golul lui Higuain este valabil", a asigurat Cristiano Ronaldo. Presa promadrilenă era de acord cu jucătorii Realului. "Misiune imposibilă", a lansat Marca. "Un

madrilenii ar trebui să-i mulțumească lui Iker Casillas. Real a avut doar două ocazii: "golul" lui Higuain și golul valabil al lui Marcelo (64), la 10 minute după deschiderea scorului de către Pedro.

Cealaltă finalistă este Manchester United, care s-a calificat în ultimul act după ce a învins, cu scorul general de 6-1 (2-0 în tur, 4-1 în retur - Valencia 26, Gibson 31, Anderson 72 și 76, respectiv, Jurado 35), echipa germană Schalke 04. La avantajul celui 2-0 din tur, Sir Alex Ferguson și-a permis să trimită pe teren o echipă de rezerve, cu Evans, Gibson sau O'Shea în formula de start, cu Evra, Vidic, Giggs și Hernandez pe bancă, în timp ce Rio Ferdinand și Rooney nici măcar nu au fost trecuți pe foaia de joc. Chiar și așa, englezii au reușit să accedă în a treia finală din ultimii patru ani, după cele din 2008 (câștigată la penalty-uri cu Chelsea) și cea din 2009, când a pierdut chiar în fața Barcelonei. Atunci, la Roma, catalanii s-au impus cu 2-0, golurile fiind marcate de Eto'o (acum la Inter Milano) și Messi.



Mascherano). "Arbitrajul a fost ușor potrivnic, deoarece, după ce am văzut pe Bernabeu, totul era aproape decis. Antrenorul nostru are dreptate de când ne-a spus că era imposibil să ne

alt arbitraj extrem de slab împiedică revenirea Realului", a notat sursa citată. "Un alt arbitru pe drum", scria publicația concurentă As. Ce uită ziarurile din capitală este că Barcelona a dominat jocul total, iar

Au început întrecerile C.E. rezervat echipelor de tineret - Under 17

"Tricolorii mici" de la România Under 17 - egal la debut

Echipa națională a României a debutat promițător la turneul final al Campionatului European rezervat echipelor Under 17 ce se dispută în Serbia, după ce a remizat, 1-1, cu Cehia. Elevii lui Adrian Văsâi au deschis scorul prin super-reușita individuală a lui Himcinshi (foto- 56), însă au fost egalați cu două minute înaintea fluierului final de Nerad, care a profitat de o gafă a lui Buia.

"M-au mulțumit angajamentul, efortul de

pe teren, m-a nemulțumit lipsa de concentrare de la acea fază la care am luat gol și pe care vreau să mi-o scot din minte cât mai repede. Buia ne-a ajutat mult până acum, are cele mai multe goluri la națională, am și crezut atunci când l-am introdus pe teren că le va pune probleme cehilor. Îmi pare rău de acea greșală a lui, se întâmplă la această vârstă. Nu trebuie să-l condamnăm, cel mai afectat este el", a declarat după meci selecționerul român.

Chiar dacă evoluția puștilor noștri a fost încurajantă, iar rezultatul nu este unul rău, președintele FRF Mircea Sandu era supărat. "Sunt dezamăgit de rezultat. S-au simțit o oarecare crispă și lipsă de experiență. Greșala lui Buia nu este permisă nici măcar la acest nivel de vârstă, dar va trebui să trecem peste ea", a declarat Sandu.

Adrian Văsâi a trimis pe teren următoarea formulă: Brănescu - Mișu (67 Birău), Schuller, Puțanu, Mîtache - Țăru, Vaștag - Petresc (51 Păiuș), Roșu, Bumba - Himcinschi (71 Buiă).

În cealaltă partidă a grupei A, echipa Olandei a trecut de Germania cu 2-0, iar în Grupa B s-au înregistrat următoarele rezultate: Serbia - Danemarca 2-3 și Franța - Anglia 2-2.

Următorul meci al tinerilor noștri fotbaliști se va disputa astăzi, împotriva Olandei, de la ora 18.00.



Ronaldo va debuta - ca actor - la Hollywood

Fostul fotbalist Ronaldo Luiz Nazario de Lima va debuta în cinematografie, urmând să joace, alături de actrii Andy Garcia și Juliette Lewis, un personaj negativ în filmul "Open Road", a anunțat, pe Twitter, regizorul peliculei, Marcio Garcia.

Într-un prim mesaj postat pe Twitter, regizorul brazilian Marcio Garcia a menționat că actrița principală care va juca alături de Andy Garcia este Juliette Lewis, menționând, totodată, că "un fenomen" brazilian va face parte din acest proiect. După câteva ore de la primul mesaj, regizorul peliculei a revenit și a scris: "Chiar așa este, dragii mei, El Fenomeno (așa cum este cunoscut Ronaldo) va debuta la Hollywood".

Filmările pentru "Open Road/Drum deschis", al doilea

film regizat de Garcia după "Bed and Breakfast", vor începe la Los Angeles în luna iunie a acestui an, producător fiind Uri Singer.

Ronaldo a jucat ultima oară la



Corinthians și s-a retras din activitate în luna februarie a acestui an, după ce echipa sa a fost eliminată din Copa Libertadores. De urmărit cariera de actor a "Grăsuțului", obișnuit, până de curând, cu roluri de eroi pozitivi!

pariloto fotbal plus 06-09 mai 2011

pariloto fotbal Scor Corect 06-09 mai 2011

Table with columns: SECTIUNEA, DATA, CAMP, ORA, COD, GAZDA, ECHIPA GAZDA, 1, X, 2, ECHIPA OASPETE. Rows include Rangers vs Hearts, Liverpool vs Hamburg, etc.

Match cards for EINT FRANKFURT - FC KOLN, LEVERKUSEN - HAMBURG, WERDER BREMEN - DORTMUND. Includes scores and odds for various outcomes.

Match cards for Swansea vs Sheffield Utd, Monchengladbach vs Freiburg, Athletic Bilbao vs Levante, etc.

Match cards for ASTON VILLA - WIGAN, EVERTON - MAN CITY, WEST HAM - BLACKBURN. Includes scores and odds.

Match cards for Leicester vs Ipswich, Norwich vs Coventry, Reading vs Derby, etc.

Match cards for ATHLETIC BILBAO - LEVANTE, VALENCIA - SOCIEDAD, TOTTENHAM - BLACKPOOL. Includes scores and odds.

Match cards for Crystal Palace vs Aston Villa, Bolton vs Sunderland, West Ham vs Blackburn, etc.

Match cards for ROMA - MILAN, NANCY - LILLE, SEVILLA - REAL MADRID. Includes scores and odds.

Match cards for Eintracht Frankfurt vs Stuttgart, Werder Bremen vs Newcastle, etc.

Match cards for MALLORCA - VILLARREAL, INTER MILANO - FIORENTINA, STOKE - ARSENAL. Includes scores and odds.

Match cards for QPR vs Leeds, Hercules vs Santander, Sporting Gijon vs La Coruna, etc.

Match cards for MAN UTD - CHELSEA, TWENTE - AJAX, GENOA - SAMPDORIA. Includes scores and odds.

Match cards for Schalke vs Mainz, Everton vs Manchester City, Caen vs Lens, etc.

pariloto fotbal plus Instructiuni de pariere. Section with betting instructions and a 'DUMINICA 08/05 22:00' highlight.

LYON - MARSEILLE, FULHAM - LIVERPOOL. Includes scores and odds, and an image of a soccer ball.